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TRABALHO - 1º ANO – Vale 1,5
1ª QUESTÃO: Represente no diagrama através de hachura a região correspondente a:
Solução. Representando as operações em entre os conjuntos, temos o resultado mostrado na figura.
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2ª QUESTÃO: Considere três conjuntos finitos A, B e C. Sabendo-se que 
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Solução. Representando essas informações em diagramas, temos:
O número de elementos é 3 + 7 + 19 = 29.
3ª QUESTÃO: Uma pesquisa de mercado sobre o consumo de três marcas A, B e C de um determinado produto apresentou os seguintes resultados: 

A – 48%; A e B – 18%; C – 50%; A e C – 15%; B – 45%;  B e C – 25%; Nenhuma das três – 5% 

a) Qual é a porcentagem dos entrevistados que consomem as três marcas A, B e C? 
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Solução. Representando as informações em diagramas e considerando 100% como o total das informações, temos:
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Logo, 10% das pessoas consomem os três produtos.

b) Qual é a porcentagem dos entrevistados que consomem uma e apenas uma das três marcas?
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Solução. Identificando as quantidades nos diagramas com a substituição de x = 10%, temos que o número de entrevistados consumindo somente uma das marcas é: 25% + 12% + 20% = 57%.
4ª QUESTÃO: Foi aplicada uma prova de Matemática valendo 10 pontos numa turma de 31 alunos. Neste dia dois alunos faltaram. Na prova havia questões de assuntos diversos: a 1ª, sobre conjuntos, a 2ª, sobre funções e a 3ª, sobre geometria plana. Os resultados foram: 

- nenhum tirou zero; 

- 11 acertaram a 2ª e a 3ª questões;
- 15 acertaram a questão sobre conjuntos; 

- 1 aluno acertou somente a parte de geometria plana; 

- 7 alunos acertaram apenas a questão sobre funções. 

Calcule o número de alunos com nota máxima 10.
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Solução. Se dois alunos faltaram, então a prova foi aplicada para 29 alunos. Representando as informações em diagramas, temos:
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O número de alunos com nota máxima é 5.

5ª QUESTÃO: Analise as questões e coloque V (verdadeiro) ou F (falso), considerando os conjuntos reais: 
A = [-1,2]; B = [-2,4] e C = [-5,0[ .

(B – C) – A = [2,4]  ( F )                                            (A 
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(B – A) 
[image: image10.wmf]È

 (A 
[image: image11.wmf]Ç

B) = [-2,4] ( V )                               (B 
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Solução. Observando as representações dos intervalos e analisando as sentenças, temos:
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i) 
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ii) 
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iii) 
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iv) 
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